



Conseil d'administration EPIKOURONS

Compte rendu de la réunion du 11 décembre 2021

Présents : Robert, Béatrice, Maxime, Matthieu, Laurent, Daniel, Marylène G.

Absente : Aurélie L., Marylène H.

Début de la réunion à 11h20.

Ordre du jour :

1. Retour sur la dernière activité 2021 :
2. Activités à venir, calendrier 2022.
2. Questions diverses.

1. Retour sur la dernière activité. Mara-trail du téléthon le 04 décembre 2021

Retour Téléthon : environ 2500€ de recette pour cette cinquième édition réunion d'après téléthon prévu le vendredi 17 décembre, pour un bilan.

AG du 22 janvier : changement d'adresse initiale prévue dans une salle, gracieusement prêtée par Elise Bourgois que certain-e-s ont déjà croisée aux ravitaillements des 100kms et entraînement collectif à Long.

Située bâtiment Archives Départementale, 61 rue Saint Fuscien, Amiens.

Convocation 14h00 (voir 13h45) pour commencer la réunion à 14h30 précises, à 20h00 la salle doit être libérée et une proposition de visite du bâtiment sera proposée par groupe, une collation sera offerte après la réunion par l'association. (Proposition de terminer par un repas a été annoncée ?). **Attention places de stationnement difficiles**

Note : La réunion du 11 janvier sera exclusivement réservée au membre du bureau (président, trésorière, vice-présidents et si possible la vice-secrétaire sachant que le secrétaire sera absent ce jour-là) dans le but de préparer l'AG.

Calendrier 2022 :

La date est certaine pour le premier rdv : AG le 22 janvier 2022.

Deux autres activités doivent être annoncées avant la présentation du calendrier

Trail Fort et Vert 27 février 2022. (Marylène H. et Bob).

Marathon de Nantes 16 et 17 avril 2022 (Maxime).

Bien sûr comme chaque année des sorties hors calendrier seront proposées.

Questions diverses :

Un projet en vue présenté par Maxime :

28 août *Urban trail d'Amiens* ou l'association risque d'être mis à contribution, ce n'est qu'un projet.

Trésorerie : normalement solde d'environ 1400€ (compte courant + livret).

Rappel sur la trésorerie par le président : une somme minimum doit être disponible sur le compte avant de permettre de verser des arrhes, et anticiper les frais sur les sorties.

Maillots – cadeaux (sac à chaussures "tagués") : On reste sur la proposition des maillots (avec participation). Celle du sac à chaussures (11€ avec impression logo sur une face et prénom sur l'autre face) n'a pas été retenue.

Adhésion : retour sur les tarifs et conditions 2019.

Renouvellement des mandats : Maxime et Marylène H sont en fin de mandat, tour de table pour connaître les intentions : hésitations de Matt, Mercédès reste mais ne renouvelle pas le poste de trésorière, Béa idem pour le poste de trésorière adjointe, pour le président plus oui

que non pour se représenter, Robert tjrs ok pour le secrétariat... bien sur la décision de chaque poste se fera après élection du nouveau bureau.

Fin de la réunion 13h25